E-Mail an Kunde

Betreff: Finanzielle Unabhängigkeit beginnt mit einem Sparplan

Sehr geehrte/r 
Sparpläne sind das Mittel der Wahl für den Vermögensaufbau - in allen Marktphasen. Sie helfen Ihnen, kontinuierlich auf Ihre Ziele hinzusparen und Marktschwankungen auszugleichen. 
A1: Aktuell haben Sie noch keinen Sparplan eingerichtet - das sollten wir schnell ändern!
A2: Aktuell ist Ihr Sparplan pausiert - das sollten wir schnell ändern!
A3: Ihr Sparplan investiert noch nicht in Ihre Portfoliostruktur - das sollten wir schnell ändern!
A4: Sie investieren noch nicht in Ihre Portfoliostruktur - das sollten wir schnell ändern!
B1 (ohne Portfolio): Gerne können wir gemeinsam den passenden Fonds / ETF für Ihr Anlageziel aussuchen und die Höhe der Sparrate festlegen. Passt es Ihnen am x um y Uhr?  
B2 (mit Ordervorschlag) Ich habe Ihnen bereits einen Vorschlag in Ihrem Depot eingestellt, der Ihre Anlage sinnvoll ergänzt. Sie müssen die Order nur noch mit einer TAN freigeben.  
B3 (mit Portfolio): Da Sie bereits in einem Portfolio investiert sind, können wir dieses einfach um einen Sparplan ergänzen. 
Ein zusätzlicher Anreiz: Aktuell verlost die Depotbank FFB unter allen Kunden, die bis Ende Oktober einen neuen Sparplan anlegen, Extra-Sparraten von bis zu 1.000 €. Die Gutschrift erfolgt direkt in Ihren Sparplan. 
Die Teilnahmebedingungen als auch ein Erklär-Video für einen schnellen Überblick über die Vorteile eines Sparplans finden Sie unter ffb.de/sparplanaktion.

…und schon sind Sie nicht mehr „PlanLos“.
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